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      Цели и задачи.

Я хочу научиться решать и составлять  собственные задачи. А так же я хочу заинтересовать других школьников темой «Авторские задачи».
 В дальнейшем я собираюсь создать большой сборник задач с разными способами решения. 

Историческая справка.
 При решении разнообразных практических задач  часто приходиться сравнивать однородные величины между собой, вычислять их отношения. Долгое время под числом понималось только натуральное число, полученное в результате счёта. Отношение как результат деления одного числа на другое не считалось числом. Новое определение  числа было дано впервые английским учёным Исааком Ньютоном. В своей «Всеобщей арифметике» он писал: «Под числом мы понимаем не столько множество единиц, столько отвлечённое  отношение какой-нибудь величины к другой величине того же рода, принятой нами за единицу».
 Слово «пропорция» означает соразмерность, определённое соотношение частей между собой.  В древности учение о пропорциях было в большом почёте у пифагорейцев. С пропорциями они связывали мысли о порядке и красоте  в природе, о созвучных аккордах в музыке и гармонии  в природе. В 7-ой книге «Начал»  Евклида изложена теория отношений и пропорций.
 Из пропорции, которую  в современной записи мы записываем  так: a:b=c:d, Евклид выводит новые пропорции: b:a=d:c; (a+b):b=(c+b):d; a:(a-b)=c:(c-d); a:c=b:d; (a-b):b=(c-d):d;  и доказывает основное свойство пропорций.
 Известный нам способ записи пропорций появился не сразу. Ещё в 17-ом веке французский учёный Р.Декарт записывал пропорцию 7:12=84:144 так: |7|12|84|144|.

 Современная запись пропорции с помощью знаков деления и равенства  была введена немецким учёным Г.Лейбницем в 1693 году.
 Ещё в древние времена существовала практика дачи денег взаём (в долг) Заемщик, возвращая долг, платил     за пользование займом  некоторую заранее оговорённую сумму с каждых взятых   100 взятых  денежных единиц. Так возник термин «процент».
 Задачи на заёмные расчёты были настолько важными, что их  включали в учебники арифметики, сокращая слово «процент». Считают , что однажды наборщик типографии  неправильно набрал это сокращение, и получился знак %, который теперь широко используется слово «промилле», означающее тысячную часть числа величины.

  В работах Б.Паскаля, П.Ферма и других математиков 17-ого века  были заложены основы математической теории вероятностей. Во второй половине 19-ого века  основополагающий вклад в теорию  вероятностей. Крупнейшим  её представителем являлся Андрей Николаевич Колмогоров(1903-1987). А.Н.Колмогоров  был выдающимся  учёным 20-ого столетия, внёсшим   большой вклад во многие  разделы математики и её приложений. Много внимания  уделял  А.Н.Колмогоров  проблемам школьного образования. Им была основана школа-интернат физико-математического профиля  при МГУ для способных школьников всей страны. Теперь эта школа носит имя  А.Н.Колмогоров.
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1) Co3pau pUCYHOK:

oOurypa « A»: (9;14); (11;8); (11;-15); (7:8);
(7;-15);

durypa «b»: (7;-15); (3;-15);(-3;-6);(-3;15});
(-8;15);(-8;4);(-7;4);(-7;5);(-6;5);(-6;4);(-5;4);
(-5;5); (-4;5);(-4;4); (-3;4); (-3;5); {-2;5);(-2;4);
(-1;4);(-1;5); (0;5); (0;4); (1;4); (1;5); (2;5); (Z:4);
(3;4); (3;5); (4;5); (4;4); (5;4); (5;5); (6;5); (6;4); (T:4);
oOurypa «B»(-10;14); (-8;8); (-8;15); {(-12;15};
(-12;8); (-10;14);

durypa «M:(-4;5); (-4;16); (-2;16); (-2;14);
(-1;14); (-1;16); (1;16); (1;14); (2;14); (2;18);
(4;16); (4:5).
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2)Pewuu pebyc:





[image: image2.jpg]3)hea Mopos 06XoanA MOASHY, OKPYIKEHHYIO EAKAMH, H CYHTAA HX. CHEIYDOYKE AEAaNs
ToXe camoe, HO HaYana CYHTaTh ¢ APyroro Aepesa, XOT# fIOWAA B Ty Ke croposy. depeso,
xoropoe y Aeaa Moposa 6bir0 401-m, y Crerypoyni okazanoce 134-m. Jepeso, xoropoe
yAesa Moposa 6bino 134-m, y CHerypoyiw oxasanocs 1872-m.

Bonpoc: Cronsko 4eay Moposy Haso nocasuTs EAOK K HOBORMY FOLY, YTo0bi HX He MoAfHe
crano 2008?

4)f0ns ucrincana 3 crpannisl TETPaSH, 3 Ha ypoKe ewé 2 crpariyel, 310 0,5 crpawnsiy
BCEH TETPAAH.
Bonpoc: Cronbxo cTpanuy B reTpasn?

5)3agymanm yncno X, npubasuns k Hemy 100, ymroxoisn 5a 3, 4 otasn 140. B oreere
noAyyrAH 889.
Bonpoc: Karoe aro ynecao?

6) Y Cawwn 70 pyb., ay Ausisi 20 pyb. Mars4uns peiiniu KymuTs nasisl 3a 140 pybrci B
AOAT. MaAbYHKH ITOLAH B MArassy 38 cBoeH NoKynnos. Yepes 2 axs Caila npuHéc o4Hy
BTOpYI0 42CTb AOATA. A HA CAEAYIOLHH ACHD LHRE PHHEC OAHY NATYIO BCEro AOATA.
Bonpoc:

1.CKONbKO ACHEI TPHHEC KAKADIH H3 MaAbYHKOB, KOIAa BbITAAYHBAA AOAT7

2.Hano An MabYHKaM BbilIAAYHBATS, ECAH 4, TO CKOABKO?

7) B Cxazoynom Aecy o6bsiBaeH xokrype: “Kot, koTopsid 000448ET Ayramopexsn 456
60/bLUEEC KOAHYECTBO Pa3, NOAYYHT 38akHe Kota Yyéroro ™.

B copeBHOBaHHH NPHHSAD yyacTwe TpH xora: Bacsua, basuino, eononss.

Yepes Hegenro...

1)baznrno

2)Bacexa

3)/leononss :

H3BecTHo, yT0 Neonons 3a o4Hy HoYs 660uéR 4y0 32 pasa, Bacsia 48, baswino 63.
Bonpoc:

1)CronbKo pa3 060WAH KOTbI fy0 35 BCE HOYH HEACAH?

2)* CKonbKo pa3 060usn KOTel AY6 33 1 feHS COPEBHOBAHNE?
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[image: image3.jpg]1) Hargnte naowanb YHCAa 25 B MUAMHMETDAX, HIMEPHE TOABKO 2 CTOPOHBI LK.
2) Harante nepHMETp 4HcAa 25 B ASUHMETAX, HIMEDHS TOALKO 4 CTOPOHSI LHGD.

9)Kor ToM 1 MbILIOHOK JKEPDH NOWAH B 300KaPE. Tor 3axasan 2 Ki KOMYEHBIX Pbibok,
KOTOpbIE CbEA 34 ABE MATHIX Yaca. A LKEppH 33Ka334 OAHY NIATYIO KT Chipa H CHEA 33
O4Hy TPeTbI0 4aca. MbIiOHOK HAEACA H MOI HE 8CTb LEAbIN JeHb.

Bonpocei:

1)3a naroe Bpenmst ToM cbecT 04HY e;ersepiyfg BCEro ero 3axasa?

2)CKOAbKO MOXET CbECTb [xepps 38 10 mMuHyT?

3)CroAbKO ChIpa MOXET checTs Tosm 38 4ac?




                     Ответы.
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[image: image5.jpg]2)401-134=267.3nauum, Creeypouxa Hauard cuém 268-ii eaxy, nocuumanioi Dedom
Moposom.

267-134=133 éaKu omoeAsiu CHe2ypouKy om HAYALL OMCUEma, Kp204 OHa omcHunianl
eAKy. Bcezo éroK;1872+133=2005. Hado nocadums ewé 3 érxu.

3)Arzebpa.
4)3+2=5(cmp.) - ucnucara FOas.
5:5:10=10(cmp.) — cmoAvKo cmpanuy 6 mempaou.

5)889+140=1029
1029:3=343 .
243-100=243-3mo HUCAO ABASAOCH USHAMAALHBIM.

6)70+20=90(pyb.) - bviro y marvuuxos emecime.

140-90=50(pyb.) — dose.

50:2:1=25(pyb.) — 3mo wacms dorza, Komopyrw npuréc (aud.

50:5-1=10(pyb.) — 3mo uacms dorza, Komopyio npunéc Duma.

25+10=35(pyb.) — npunecin Duma u Caua smecme, Koe0a 6bINALHUEAAY 00AZ.
50-35=15(pyb.) — ocmarocw svinramumse.

7)32:7=224(pasa) - obowéxr 0yb Jeonorso.
487-=336(pasa) - obowéxr dyb BacvKg.
63:7=441(pasa) - obowéxr 0yb Fasuruo.

9

1.

S=25 mm 30 mum=750 mat’,

S=60 mam20=1200 mm>.

750+1200=1950 mMm? - naowads wucaa 25.
2.

P=3cm' 2+2cmImm 2=11cm
P=6cm’2+2cm 2=16cm

16+11=27cm uru 20m 7cm - nepumemp wucrals.
3 .
S=1950mm?

P=27cm.
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Tuac-60mumn.

60:5:2=24(mun.) — coecm JIiom 2 K2

O0na namas wacms om 1 Kz - smo 200e.

60:6° 2=20(mun) — Dxeppu cvecm 200e coipa.
2 K2=2000¢

Bonpoc 1.
2000:41-=500(z) — amo % xz.

24mun:4=6(mun)— Jom cvecm 500z 347@3@
<D =200, 20 ZOu
10 X ;

Bonpoc 2.

20-x=10200

10-200=2000

X=2000:20

X=100 (2) - cvecmn Dxeppu 3a 10 smumym.

Bonpoc 3.
JITom ne ecm coip, a DXKeppu npocmo He CMOKEM 8CE Cbecis,




           Заключение.

  Научной работой я занялась впервые. Я занимаюсь научной работой на протяжении года. За год я научилась грамотно оформлять научную работу, составлять и решать задачи, а так же  делать красочные презентации.

 Заняться этой работой мне предложила моя учительница- Инесса Валентиновна. Тема «Авторские задачи» меня заинтересовала, и я решила попробовать. Через три месяца  у меня уже был составлен весь сборник ребусов и задач.
 Я взяла  тему «Авторские задачи»,потому что она показалась мне более интересной, чем  другие темы.
